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  نقاط 6:   الجزء الثاني
حيث يبين الجدول التالي  Bو Aتحديث تجهيزاتها وكان أمامها الاختيار بين تجهيزين " الأوراس " ترغب مؤسسة 

  :Aالتجهيز خصائص 
 إيراداتسنوات ، القيمة الباقية في نهاية المدة النفعية معدومة ، يحقق  5دج ، المدة النفعية  1400000تكلفة الاقتناء 

دج في  60000السنتين الأخيرتين ، النفقات السنوية  دج في 450000سنوات الأولى و  3دج في  500000سنوية 
  .نهاية كل سنة

  

  :المطلوب
سنوات علما أن معدل الضريبة على النتيجة  5خلال  Aتجهيزلل الصافية احسب في جدول التدفقات الاقتصادية - 1

 .و الاهتلاك المطبق خطي  19%
إذا علمت أن فترة  سنويا ما هو التجهيز الذي تختاره المؤسسة %10بمعدل  فترة الاستردادبتطبيق طريقة  - 2

  .يوما 220سنوات و  3هي  Bالاسترداد للتجهيز 
  

  نقاط 8: الجزء الثالث 
  :تحصلنا على أرصدة الحسابات التالية  31/12/2017بتاريخ "السلام"مؤسسةمن ميزان المراجعة قبل الجرد ل - 1

  دائن  مدين  الحساباسم  ح/ ر
    140000  المواد الأولية واللوازم  31

    90000  المنتجات المصنعة  355
    500000  المخزنة المواد الأولية واللوازم  381

  : حيث بلغ الجرد المادي على مخزوناتها الجرد المتناوب طريقة  "السلام"تطبق مؤسسة  -  
  .دج 150000: دج  ،  المنتجات المصنعة 60000:   المواد الأولية واللوازم

  .على مشتريات الفترة من المواد الأولية واللوازم%5فاتورة إنقاص متعلقة بتنزيلات  "السلام"مؤسسة لم تستلم  -  
  :من حساب النتائج حسب الوظيفة تحصلنا على ما يلي  - 2

  من رقم الأعمال% 40هامش الربح الإجمالي يمثل     
  :الأعباء حسب الوظائف توزع كالتالي    

  الادارية. و  التجارية . و  الانتاج. و  الشراء.و   المبلغ الموزع  انــالبي
  %20  %20  %40  %20  480000  مج الأعباء

  

استرجاعات الاستغلال ، دج 90000دج ، الأعباء العملياتية الأخرى  280000المنتوجات العملياتية الأخرى    
  .دج  90000دج ،الأعباء المالية  50000دج ، المنتوجات المالية  20000 والمؤونات خسائر القيمة  عن 

  .معدومة 67،  77،  74،  73: الحسابات 
  

  :المطلوب
  .نجز قيود التسوية المتعلقة بالمخزوناتأ - 1
  ) %19ب معدل الضرائ( .Kأنجز حساب النتائج حسب الوظيفة للمؤسسة  - 2 


